CkopocTh MOTOKA 1,0 mur/muH;

Jerextop criektpooroMeTpuueckuid, 248 HM;
O0BEM TTPOOBI 10 MK,
Bpewms 2,5-KpaTHOE OT BPEMEHM YJEP>KUBaHUSI OCHOBHOIO
XpomaTorpadupoBaHus IYKa.
Xpomarorpapupyror pacTBop TUTST MIPOBEPKHU PUTOTHOCTH

XpoMarorpauuecKkoi CUCTEMBI.

Ilpucoonocms  xpomamoepaghuueckoii cucmemsi. Ha xpomaTorpamme
pacTBOpa i TPOBEPKHA MPUTOJHOCTH  XpoMaTorpaduyecKoil  CHUCTEMBI
paspeutenue (R) mexnay nukamu OpomrekcuHa u npumecd C J0DKHO OBITH HE
MmeHee 12,0.

OmuocumenvHoe 8pems yoepircusanus coeourenuti. bpomrexkcut — 1 (oxomo
11 mun), npumech C — oxouio 0,4.

XpomarorpapupyroT pacTBOp CPaBHEHUS U UCIIBITYEMBIH pacTBOp.

Ha xpomMarorpaMmmMe UCIBITYEMOIO pacTBOpA:

— IUIOIIAb MHUKAa TOJIBKO OJIHOM MpHMEcH He JoJDKHaA Oosiee yeM B 2 pasza
NPEBBINIATH IUIONIA/Ib MMMKA HAa XpPOMAaTOrpaMMe pacTBOpa cpaBHEHUs (He Ooiee
0,2 %);

— TUIONIAAb THMKA JTI000M JPyroil MpUMECH HEe JOJDKHA MPEBBIMIATh TUIONIAIb
KA Ha XpoMaTorpamme pactBopa cpaBHeHus (He Oonee 0,1 %);

— CyMMapHas TUIONIa/Ib NMHUKOB BCEX NpHMecedl He JobkHa Ooree deMm B
3 pasa mpeBbIIaTh TUIOMIAAbh MHKAa HA XpOMaTorpaMMe pacTBOpa CpaBHEHHUs (HE
oosee 0,3 %).

He yuuThiBatoT muku, miomnaabs KOTOphIX cocTaBiseT menee 0,5 miomanu
MKa Ha XpoMarorpamme pactBopa cpaBaenus (0,05 %).

IMoTepsi B Mmacce npu BuicymmBanuu. He 6omee 1,0 % (ODC «Iloteps B
Macce MPH BBICYIIHBaHUUY, croco0 1). s onpeneneHus UCmoib3yoT okoio 1,0 T
(TouHast HaBecKa) CyOCTaHITUH.

CyabparHas 3o0aa. He Gomee 0,1 % (ODPC «CynbharHas 3oma»). s

OTpEeICJICHUS UCTIONB3YIOT 0Kk0JI0 1,0 I (TOuHast HaBecKa) CyOCTaHITUH.
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